

Проекту создали офис Жилье дешевеет

В Тверской области создано госучреждение «Дирекция по реализации инвестиционных проектов в сфере капитального строительства», которое обеспечит своевременное строительство новой детской областной клинической больницы в Твери. «Создаваемое учреждение — это так называемый проектный офис. На прошлой неделе мы провели завершающие консультации с проектировщиками нового комплекса детской областной больницы. Место уже выбрано, геологические подготовительные работы проведены», — отметил глава региона Игорь Руденя. ДОКБ станет частью больничного городка, который также объединит перинатальный центр имени Бакуниной, поликлинику медицинского университета, медицинского колледжа, горбольницу №7 с первичным сосудистым центром. На постройку ДОКБ в Твери в этом году заложено более 1,3 млрд рублей. Из них 36 млн рублей направлены на демонтаж здания на Петербургском шоссе, где будет размещаться новая больница. Планируется, что ее площадь составит 50 тысяч квадратных метров. Учреждение рассчитано на 420 коек и 13,5 тысяч посещений в год.

Тверьстат опубликовал средние цены и индексы цен на рынке жилья Верхневолжья в IV квартале 2017 года. Цены на все виды жилой недвижимости показывали небольшой спад к концу года. Квартиры улучшенного качества на первичном рынке стоили 44911 рублей за кв.м — снижение на 0,1%. Элитные квартиры в новостройках — 56269 рублей, снижение на 0,3% по сравнению с предыдущим кварталом. Сильнее всего подешевели квартиры во вторичке: типовые на 0,5% за квартал, сейчас они стоят в среднем 43045 рублей за «квадрат». На 0,7% упала цена на квартиры улучшенного качества, сейчас они несильно отличаются от типовых — 43409 рублей. Самыми дорогими остаются элитные квартиры вторичного рынка — 60767 рублей, минус 0,9% по сравнению с III кварталом.



Тверские стали лучшими

Главный врач Тверского областного Центра специализированных видов медицинской помощи им. Аваева Каринэ Конюхова стала лауреатом всероссийской премии «Будем жить!». Награда была присвоена отделению Центра — Клинике женского здоровья — за лучший проект в онкологии. Премия организована общественной организацией «Ассоциация онкологических пациентов «Здравствуй» при поддержке Администрации Президента РФ. Награды вручались в Кремлевском дворце 4 февраля — во Всемирный день борьбы с онкологическими заболеваниями. «Это признание профессионализма специалистов нашего учреждения и очень большая заслуга правительства Тверской области. Совместными усилиями мы добились серьезных успехов в проведении скрининговых исследований для женщин после 40 лет. В своей работе мы стараемся донести до наших пациентов, что рак — это не приговор, что с этим можно жить, растить детей», — отметила Каринэ Конюхова. В клинике оказывают специализированную лечебно-диагностическую помощь женщинам, а также проводят реабилитацию после онкозаболеваний.

- Осташков попал в топ мест для отдыха, популярных у влюбленных
 - Жители Твери назвали места города, которым срочно необходимы перемены
 - Провожать зиму в Твери будут традиционными масленичными гуляниями и молодецкими потехами
 - 17 новых памятников археологии взяты под госохрану в Тверской области
 - Чиновники не увидели ничего ужасного в питомнике, который зоозащитники называют «концлагерем для собак»
 - Студенты тверского Политеха работают над проектом 3D-сканера
 - Опекуншу из Москвы арестовали по обвинению в убийстве ребенка из Тверской области
 - Тверьстат рассказал, какие продукты подорожали в январе
 - Четверть времени за рулем тверские водители проводят в пробках
 - На жителя Твери с крыши упала сосулька, прокуратура проверяет управляющую компанию
- // Ежедневные новости региона читайте на сайте www.afanasy.biz

Задача – войти в программы

Совет по региональному здравоохранению обсудил вопросы детской медицины

В Совфеде прошло первое заседание совета по региональному здравоохранению, которое провела председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко. Участие в заседании принял тверской сенатор Андрей Епишин. Темой для обсуждения стали проблемы и перспективы развития инфраструктуры детского здравоохранения. В дискуссии участвовали министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова, сенаторы, представители министерств и ведомств, руководители исполнительных органов государственной власти регионов, эксперты.

— Совет по региональному здравоохранению должен стать эффективной площадкой для открытого и профессионального диалога по самым острым и актуальным вопросам состояния здравоохранения на местах, — подчеркнул в своем выступлении председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко.

Возвращаясь к основной теме заседания, председатель СФ напомнила, что сегодня с учетом современных требований в существенной модернизации нуждаются не только детские поликлиники, но и детские больницы. По словам Валентины Матвиенко, ситуация с детскими больницами в ряде регионов вызывает серьезную озабоченность — в некоторых из них ремонт не проводился с 1970-х годов. Поэтому особое внимание следует уделить именно реконструкции детских республиканских, краевых и областных больниц. По ее мнению, соответствующая

программа должна быть разработана и реализована в рамках Десятилетия детства.

О необходимости разработки такой программы говорит и статистика, озвученная главой Минздрава Вероникой Скворцовой. По ее словам, детские региональные больницы отсутствуют в 17 субъектах Федерации, более тысячи зданий (48 % от их общего количества) не отвечают современным требованиям.

Созданный при Совфеде совет по региональному здравоохранению



должен способствовать поддержке и продвижению заявленных регионами конструктивных предложений, социальных проектов, законодательных инициатив в этой важной сфере. При этом нужно вести постоянный мониторинг ситуации на местах, чутко реагировать на новые вызовы и проблемы, предлагать пути их решения.

В состав совета по региональному здравоохранению вошли 35 человек. Среди них не только законодатели, но и представители федеральных министерств и ведомств, руководители ведущих научных и медицинских центров, образовательных организаций, а также практики. В команде совета и тверской сенатор Андрей Епишин.

Руководство совета сразу предупредило, что его деятельность будет

нацелена в первую очередь на живую работу в регионах.

— Площадка совета по региональному здравоохранению при Совете Федерации является хорошей дополнительной возможностью для решения вопросов регионального здравоохранения, которых накопилось немало, — комментирует Андрей Епишин. — Так, серьезной задачей для нашей Тверской области, как и для подавляющего большинства регионов России, остается ремонт детских поликлиник. Правительством РФ готовится к принятию программа «Развитие материально-технической базы детских поликлиник и детских поликлинических отделений медицинских организаций на 2018-2020 годы». Аналогичную программу рекомендовано разработать и для детских больниц. Наша общая задача на региональном уровне — войти в эти программы и получить

федеральное финансирование. Совместно с областными минздравами готовы работать над ее решением. Убежден, что если ежегодно мы будем привлекать в регион порядка 100 млн рублей федеральных средств на реконструкцию и ремонт детских учреждений здравоохранения, то мы серьезно продвинемся в решении этого важнейшего вопроса.

— Проект решения будет доработан с учетом мнений регионов. Со своей стороны, я направил соответствующее письмо в адрес министерства здравоохранения Тверской области. Далее совместно сформируем предложение от региона по вопросам детского здравоохранения. Как сенатор от Тверской области буду работать на федеральном уровне над их реализацией, — резюмировал Андрей Епишин.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Деньги прибило к берегу

Окончание. Начало на 1 стр.

СМИ узнали о предложениях ФАС довести количество частных предприятий в этой сфере до 40%, а остальные отдать в концессию — компания остается в собственности региона, а инвестор вкладывает средства в модернизацию инфраструктуры, получая прибыль от ее эксплуатации. Инвестиции тверскому водоснабжению действительно нужны — износ инфраструктуры достигает 80%, а с исполнением собственных инвестпрограмм «Тверь Водоканал» не справляется (фактическое исполнение последней, к примеру, составило 384 млн рублей вместо обещанных 5,2 млрд). Судя по тому, что город продолжает судиться с «Тверь Водоканалом» на предмет расторжения договора аренды сетей, без которого работать предприятие не сможет, партнерами в модернизации ЖКХ региональная власть «Росводоканал» пока не видит.

В то время как у региона в связи с получением доли ООО «Тверь Водоканал» намечаются новые задачи (поиск инвестора, влияние на вопрос тарифообразования и т.д.), администрация Твери намерена искать новый источник дохода. На сайте гордумы сказано, что в связи с возможным прекращением участия города в уставном капитале данного общества казна может недополучить 25 млн рублей в виде дивидендов. Не очень ясно, почему, ведь в 2017 году и даже сейчас город все еще владелец доли. Соответственно, может, в случае формирования прибыли и решения по ее распределению, свою часть в бюджет получить. Тем не менее, в ходе заседания стало ясно, что чиновники готовятся к финансовым потерям. Свои предложения по возмещению выпадающих доходов чиновники готовы представить депутатам до конца первого квартала.

Дарья КРОНШТАДКИНА

АФАНАСИЙ
БИЗНЕС

Учредитель —
АО «Афанасий-бизнес»
Свидетельство о регистрации
ПИ № ФС77-60677 от 29 января
2015 года. Зарегистрировано
Роскомнадзором РФ.

Основатель еженедельника —
Марина Вячеславовна
ЗНАМЕРОВСКАЯ

Главный редактор:
Ольга ПОСПЕЛОВА

Директор по развитию:
Ольга БАХТИЛОВА

Бизнес-директор:
Галина ШЛОСБЕРГ

Ежедневные новости
региона читайте на сайте
www.afanasy.biz

Материалы под знаком «Р» публикуются на правах рекламы.
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет

Дизайн-проект издания:
©2006, ЗАО «Группа-Эксперт»

Адрес редакции и издательства:
170100, Тверь, ул. Советская, 45,
корп. 2, оф. 32.
Телефон 777-012

E-mail: afanas@tvcom.ru,
info@afanasy.biz

Интернет: www.afanasy.biz

Адрес для почтовых отправлений:
170000, Тверь, почтамт, а/я 0640
Отпечатано в ООО «Новая Газетная
Типография» (г. Ярославль,
ул. Механизаторов, д. 11, помеще-
ние №9)

Перепечатка материалов и иллюстраций, опубликованных в еженедельнике «Афанасий-бизнес», допускается только по согласованию с редакцией

Отраслевой информационный партнер

ИЗДАТЕЛЬСТВО
РЕАЛЬНЫЙ (Р) СЕКТОР

Подписано в печать: по графику —
17:00; фактически — 17:00
Тираж 12000. Цена свободная
Заказ №488
Подписной индекс 51625
Дата выхода в свет: 15.02.2018 г.